









info@pmlatvia.l\



# Мы поддерживаем активный и здоровый образ жизни с целостным подходом.

## **Лучшие результаты. Высшее качество. Максимальная безопасность.**

- Продукция FitLine PREMIUM производится в Германии.
- Никаких консервантов, только натуральные ингредиенты. 100% натуральный!
- Наша эксклюзивная концепция транспортировки питательных веществ NTC® поддерживает оптимальное усвоение питательных веществ и высокую биодоступность на клеточном уровне. Концепция транспортировки питательных веществ включает несколько факторов:
  - Продукты питания в жидком виде;
  - Комбинации питательных веществ и их сочетания в группах;
  - Комплексные экстракты аюрведических растений;
- Трансферные катализаторы и технологии.
- Как ингредиенты продуктов, так и продукты производятся в соответствии с высочайшим стандартом качества GMP®.
- Качество нашей продукции регулярно и независимо проверяется компанией ELAB Analytic GmbH.
- Антидопинговый контроль. Регулярный добровольный контроль качества и независимые исследования в Кёльнской высшей спортивной школе (лаборатория допинг-анализа). Более подробная информация на сайте www.koelnerliste.com. Все продукты FitLine имеют антидопинговый сертификат.
- Наша косметика тестируется независимым институтом Dermatest® GmbH. Научноисследовательский институт выдал сертификат о том, что продукция прошла клинические испытания и получила высшую оценку «Отлично 5 звезд».
- Производство соответствует стандартам ISO, что гарантирует чистоту, безопасность и бескомпромиссный уровень качества.
- Наша продукция разрабатывается международным советом ученых совместно с Люксембургским Институтом Науки и Технологий (LIST) и Австрийским Научным Университетом.
- MicroSolve® мицеллообразования обеспечивает идеальное взаимодействие водо- и жирорастворимых активных веществ.
- CD Комплекс обеспечивает в 40 раз эффективнее усвоение куркумина.
- Научно доказана высокая биодоступность и ускоренное усвоение.
- Большинство продуктов не содержат глютен, лактозу.
- Большинство продуктов также подходят для вегетарианцев и веганов.
- Без добавления сахара. В качестве подсластителя в продуктах используется стевия.
- Все продукты очень вкусные!
- Продукция FitLine защищена более чем 70 патентами.
- Все продукты FitLine имеют низкий гликемический индекс.
- Эксклюзивно только для PM-International.













### FitLine Оптимальный Комплект

Хотите быть здоровым и энергичным каждый день до самой старости? Для этого вашему телу нужны определенные питательные вещества. Наш FitLine Оптимальный Комплект обеспечивает оптимальное снабжение необходимыми питательными веществами.

Дополните свой обычный рацион FitLine PowerCocktail утром и FitLine Restorate вечером. Продукты очень просты в приготовлении, они вкусные.

FitLine Оптимальный Комплект обеспечивает как лучшее расщепление привычной пищи в пищеварительном тракте, так и гораздо более эффективное действие других продуктов FitLine на клеточном уровне.













Чрезвычайно сильная, увлажняющая и оживляющая сыворотка с уникальн<mark>ой формуло</mark>й! Энергия Activize теперь находится внутри с помощью FitLine Activoze Oxyplus и снаружи с помощью сыворотки FitLine Skin Activize Serum.

Наслаждайтесь чистой энергией, силой и свежестью!

Как любой процесс старения начинается с замедления клеточного метаболизма, так и старение кожи начинается с потери энергии в нашей клетке. Уникальная и богатая формула сыворотки обеспечивает высокую биодоступность для клеток нашей кожи благодаря концепции веществ NTC®, особенно синергии веществ, которая является эксклюзивной для всех продуктов FitLine.

Сыворотка FitLine Skin Activize Serum содержит гуарану, витамин С и комплекс витаминов группы В. С сывороткой FitLine skin Activize вы получите видимые и заметные результаты. Это самое безопасное качество и эффективность продукта, подтвержденные 5-звездочным знаком Dermatest.

- Активизирует и оживляет кожу;
- Обеспечивает поддержку энергетического метаболизма нашей кожи;
- Усиливает микроциркуляцию в коже, что ощущается воздействием тепла, холода на кожу лица или легким пощипыванием;
- Поддерживает наши естественные кожные процессы.

#### АКТИВНЫЕ ИНГРЕДИЕНТЫ

СКВАЛАН - отличный увлажнитель. Помогает восстановить липидный барьер кожи и защищает ее от обезвоживания.

МАСЛО ЛУГОВОЙ ПЕНЫ помогает сбалансировать естественное образование кожного сала в нашей коже, позволяя коже быть не слишком сухой или слишком жирной. Масло луговой пены сохраняет влагу кожи.

ПЕНТИЛЕНГЛИКОЛЬ — это компонент, который естественным образом содержится в некоторых растениях, таких как сахарная свекла и кукурузные початки. Хорошо связывается с водой, что делает его хорошим увлажняющим средством для кожи и помогает другим ингредиентам лучше проникать в кожу.

НИАЦИНАМИД помогает строить клетки кожи, защищая их от стрессов окружающей среды, таких как солнечный свет, загрязнение окружающей среды и токсины. Лечит прыщи. Ниацинамид может быть полезен при тяжелых формах акне, особенно в воспалительных формах, значительно улучшая текстуру кожи.



ГЛИКОЗИД КСИЛИТА получен из растительных сахаров. В косметических продуктах вещество ценится за увлажняющие свойства. Обеспечивает длительное увлажнение клеток кожи и помогает коже лучше удерживать влагу.

КРЕАТИН играет важную роль в формировании новых клеток кожи. Креатин улучшает метаболизм клеток кожи, тем самым помогая постоянно пополнять кожу новыми, здоровыми клетками кожи. Повышенный обмен клеток кожи повышает эластичность кожи и уменьшает признаки гиперпигментации.

ПАНТЕНОЛ — это витамин, который отлично увлажняет кожу. Пантенол ритягивает влагу к коже и удерживает воду, позволяя коже вырабатывать влагу и увлажнение изнутри.

КОФЕИН является антиоксидантом, который, как известно, защищает кожу от повреждений, вызванных свободными радикалами — молекулами, которые разрушают коллаген и вызывают тонкие линии, морщины и дряблую, бледную кожу. Антиоксиданты играют важную роль в стимуляции процессов молодости кожи.

ЛЕЦИТИН обладает смягчающими свойствами. Делает кожу гладкой, восстанавливая ее увлажненность.

ГИАЛУРОНАТ НАТРИЯ помогает уменьшить морщины благодаря сильному увлажнению. Кожа становится более эластичной и снижается вероятность появления глубоких морщин на коже. В уходе за кожей гиалуронат натрия равномерно распределяет гидратацию по всей коже, питая как верхний, так и нижний слои и блокируя потерю воды. Притягивает влагу в клетки кожи, уменьшая сухость и шелушение.

АСКОРБИЛГЛИКОЗИД является одним из основных антивозрастных ингредиентов, который помогает как осветлить, так и убрать темные пятна, а пептиды уменьшают глубину тонких линий и морщин.

ЭКСТРАКТ ГУАРАНЫ является прекрасным природным стимулятором метаболизма кожи, тонизирует и оздоравливает кожу. Содержит высокий уровень антиоксидантов, которые защищают кожу от вредных свободных радикалов, что ускоряет процесс старения. Экстракт гуараны обладает тонизирующим и вяжущим свойствами.

ЦИАНОКОБАЛАМИН или витамин B12 необходим для размножения клеток, он уменьшает воспаление, сухость и прыщи. Иногда его используют для лечения таких заболеваний, как псориаз и экзема.

КОЭНЗИМ Q10 делает кожу упругой и гладкой. Это уменьшает прыщи и контролирует прыщи. Обладает омолаживающим эффектом - уменьшает появление тонких линий и морщин. Коэнзим Q10 отлично справляется с проблемами пигментации. Коэнзим Q10 снижает вредное воздействие солнечных лучей и усиливает антиоксидантную защиту. Помогает снизить риск рака кожи.

ЭКСТРАКТ РОЗЫ — мягкое антисептическое и вяжущее средство, помогающее очистить кожу и удалить пятна на ней. Благодаря своим успокаивающим и заживляющим свойствам экстракт розы уменьшает покраснение и снимает раздражение для любого типа кожи.



ТЕТРАГИДРОПИПЕРИН получают из пиперина, содержащегося в черном перце и длинном перце. Он действует как усилитель проникновения, увеличивая абсорбцию веществ через кожу.

ВИТАМИН В2 или РИБОФЛАВИН помогает улучшить тонус кожи, делая ее более сияющей. Рибофлавин важен для роста, развития и функционирования клеток.

ВИТАМИН В7 или БИОТИН помогает поддерживать здоровье слизистых оболочек кожи. Одним из симптомов дефицита витамина В7 является красная чешуйчатая сыпь. Биотин также играет решающую роль в метаболизме жиров, что необходимо для поддержания здоровья кожи.

ЭКСТРАКТ ЛЕПЕСТКОВ ЛАВАНДЫ. Экстракт лаванды хорошо известный своим ароматом и целебными свойствами, также полезен для здоровья. Снимает стресс, успокаивает кожу. Нормализует любой тип кожи, особенно подходит для жирной кожи. Масло лаванды убивает бактерии, очищает поры и уменьшает воспаление.

ЭКСТРАКТ ОГУРЦА восстанавливает сухую и поврежденную кожу, придавая ей гладкость. Увлажняет и смягчает кожу, освежает и оздоравливает, сужает поры, улучшает цвет лица, охлаждает и успокаивает солнечные ожоги. Обладает вяжущими, успокаивающими и противовоспалительными свойствами. Его значение pH идентично коже человека.

ТОКОФЕРОЛ и ТОКОФЕРИЛАЦЕТАТ являются формами витамина Е. Это мощный антиоксидант, который помогает бороться со свободными радикалами и способствует заживлению кожи, уменьшая признаки старения. Он также обеспечивает увлажнение и укрепляет защитный барьер кожи, предотвращая потерю влаги. Поддерживает функцию клеток и здоровье кожи. Это укрепит кожный барьер от солнечных лучей и уменьшит глубину шрамов.

КОЖУРА АПЕЛЬСИНА богата витамином С, который помогает различным типам кожи, особенно жирной, вырабатывать коллаген и эластин. Поскольку апельсиновая корка обладает антибактериальными свойствами, она также борется с бактериями, вызывающими прыщи, обеспечивая безупречную кожу. Обладает антиоксидантными, противовоспалительными, отбеливающими кожу и противомикробными свойствами. Защищает кожу от повреждения фибробластов и коллагена, вызванного УФА.

ЭКСТРАКТ АБРИКОСА обладает отличными антиоксидантными свойствами, предотвращает образование свободных радикалов и защищает от повреждения клеток.

ЭКСТРАКТ ПЛОДОВ PYRUS MALUS широко известен как экстракт яблока и идеально подходит для двух антивозрастных функций кожи: омоложения и разглаживания. Содержит много антиоксидантов, благодаря чему защищает кожу от свободных радикалов и помогает ей дольше сохранять упругость и молодость.



ЭКСТРАКТ ЛИМОННОЙ ЦЕДРЫ помогает предотвратить и бороться с проблемами кожи, такими как морщины, прыщи, пигментация и темные пятна. Свободные радикалы играют очень важную роль в этом процессе. Экстракт лимонной цедры богат антиоксидантами и обладает отличным действием против свободных радикалов.

ЭКСТРАКТ ПЛОДОВ CUCUMIS MELO CANTALUPENSIS уменьшает появление видимых признаков старения. Фруктоза питает и заряжает клетки кожи энергией, придавая коже свежий вид. Экстракт также удаляет ороговевшие клетки с поверхности кожи, очищает кожу.

ЭКСТРАКТ САНДАЛОВОГО ДЕРЕВА питает кожу, повышая эластичность клеток кожи, выравнивает тон кожи. Сандаловое дерево содержит антиоксиданты, которые помогают поддерживать структуру клеток кожи. Также уменьшает сухость кожи и восполняет недостаток влаги, повышая эластичность кожи, предотвращая образование морщин, борясь с образованием свободных радикалов.

ЭКСТРАКТ ВАНИЛИ является натуральным ингредиентом, используемым в уходе за кожей, в основном благодаря своим антиоксидантным свойствам. Семена ванильного растения, обычно называемые ванильными бобами, являются источником катехинов (также известных как полифенолы), которые обладают антиоксидантным действием и отлично успокаивают кожу. Ваниль богата антиоксидантами, которые нейтрализуют свободные радикалы и предотвращают повреждение кожи. Это помогает замедлить признаки старения, такие как тонкие линии, морщины и пигментные пятна. Экстракт ванили не только делает кожу защищенной, но и придает приятный аромат.

ЭКСТРАКТ ИМБИРЯ обладает сильными антиоксидантными и противовоспалительными свойствами. Уменьшает шероховатость кожи, делая ее мягкой и гладкой. Экстракт корня имбиря также может улучшить неровный тон кожи, так как его антиоксидантные свойства помогают осветлить темные пятна.

ПАССИФЛОРА содержит много антиоксидантов, в том числе витамин С и ликопин, которые нейтрализуют вредные свободные радикалы от ультрафиолетовых лучей и загрязнений. Они защищают клетки кожи и их ДНК от воздействия солнечного старения. Он также имеет функцию контроля кожного сала и уменьшает покраснение кожи.

ЭКСТРАКТ КОФЕ АРАБИКА. Зеленый кофе производится из необработанных, необжаренных кофейных зерен. Этот экстракт борется с морщинами. Поскольку экстракт зеленого кофе содержит антиоксиданты для ухода за кожей, эти ингредиенты помогают удалять свободные радикалы, вызывающие появление морщин, делая кожу более гладкой, упругой и молодой. Экстракт зеленого кофе увеличивает выработку коллагена, поэтому сразу же заметите более гладкую кожу.

ЭКСТРАКТ МАЛИНЫ. Малина — естественным образом вырабатывает салициловую кислоту, популярный ингредиент корейских средств по уходу за кожей, склонной к акне. Восстанавливает выработку коллагена для эластичности и упругости кожи.



ЭКСТРАКТ ПЛОДОВ БЕРГАМОТА обладает тонизирующим, очищающим и легким антисептическим действием. Успокаивает раздражения кожи, уменьшает шрамы. Масло, полученное из растения, имеет тонкий лимонный аромат. Обладает стимулирующими, антисептическими и дезинтоксикационными свойствами, а также способствует заживлению ран. Бергамот оказывает омолаживающее, укрепляющее и питательное действие.

ЭКСТРАКТ СЕМЯН КИПАРИСА получают из шишек средиземноморского кипариса. Обладает успокаивающим эффектом. Его активный ингредиент укрепляет защитный барьер кожи и дарит ей прекрасное самочувствие.

ЭКСТРАКТ ФУКУСА пузырчатого уменьшает глубину морщин, корректирует мелкие несовершенства и улучшает текстуру кожи. Экстракт блокирует определенные ферменты, вызывающие повреждение кожи.

ЭКСТРАКТ ЦВЕТКОВ ЖАСМИНА питает кожу, увеличивает количество влаги в коже, помогает сохранить ее гладкой и в хорошем состоянии, укрепляя защитный барьер кожи. Поскольку он содержит флавоноиды и терпеноиды, он обладает важными свойствами для здоровья кожи.

ЭКСТРАКТ ЦВЕТКОВ ПЛЮМЕРИИ. Благодаря гликозидам и другим ингредиентам плюмерия является известным увлажняющим и противовоспалительным средством. Цветок содержит фенольные соединения и флавоноиды, такие как галловая кислота, феруловая кислота, рутин, кверцетин и др. Эти соединения обладают антиоксидантными, антибактериальными и увлажняющими свойствами.

ЭКСТРАКТ ПЕРСИКА оказывает защитное действие, помогает сохранить кожу здоровой. Исследования показывают, что соединения, обнаруженные в персиках, улучшают способность кожи удерживать влагу, тем самым улучшая текстуру кожи. Экстракт помогает защитить кожу от агрессивного воздействия окружающей среды, а также повышает жизненный тонус и сияние кожи.

ЭКСТРАКТ ЛИСТЬЕВ РОЗМАРИНА улучшает кровообращение и оказывает антибактериальное действие. Способствует метаболизму кожи, а также содержит мощные антиоксиданты. Обеспечивает эффективный уход за зрелой кожей, при плохом кровообращении, благодаря эффекту стимулирования кровообращения. Розмарин балансирует поврежденную кожу.

ЭКСТРАКТ КОЖИ ГРЕЙПФРУТА содержит природные альфа-гидроксикислоты (АНА), которые помогают сделать кожу более гладкой и молодой - за счет увеличения скорости обновления клеток. Грейпфрут обладает противомикробным действием и помогает укрепить и подтянуть кожу.

ЭКСТРАКТ КОКОСА богат кондиционирующими кожу жирными кислотами, белками и витаминами группы В. Исследования показывают, что масло кокосового ореха помогает заживлять ожоги, успокаивает очень сухую кожу.

ЭКСТРАКТ СЕМЯН КОРИАНДА лечит сыпь и солнечные ожоги. Богат антиоксидантами и минералами, которые способствуют здоровью кожи. Кориандр обладает отличными антибактериальными, детоксицирующими и противовоспалительными свойствами.



ЭКСТРАКТ АНАНАСОВ нежно освежает кожу.

DUNALIELLA SALINA EXTRACT – это микроводоросли, которые адаптируются и могут выжить даже в суровых природных условиях. Это богатый источник бета-каротина и мощные антиоксиданты, которые приносят пользу коже. Экстракт Dunaliella salina также является природным источником витамина В12.

ЭКСТРАКТ CEMЯН HELIANTHUS ANNUUS — нелетучее растительное масло подсолнечника без запаха, используемое в качестве смягчающего средства. Эти масла семян содержат в среднем 60% линолевой кислоты, которая поможет восстановить, укрепить и успокоить кожу.

ГЛИЦЕРИЛСТЕАРАТ ЦИТРАТ насыщен смягчающими веществами, которые делают кожу гладкой и мягкой. Помогает коже удерживать влагу, создает защитный барьер на поверхности кожи, способствует сохранению гидратации и замедлению потери влаги.

АНГИДРОКСИЛИТ — натуральный растительный ингредиент, который является отличным увлажнителем, помогая коже впитывать и удерживать влагу.

КАПРИЛТРИГЛИЦЕРИД помогает разглаживать кожу и действует как антиоксидант. Связывает другие ингредиенты и может действовать как своего рода консервант, продлевая срок действия активных ингредиентов в косметике. Каприлтриглицерид оценивается как естественная альтернатива синтетическим химикатам.

МАЛЬТОДЕКСТРИН — это сахар растительного происхождения, полученный из кукурузы, риса или картофеля, который используется в косметике в качестве увлажнителя. Мальтодекстрин очень нежный и не раздражает, что делает его идеальным для использования даже на чувствительной коже.

МЕНТИЛЛАКТАТ – сложный эфир ментола и молочной кислоты. Его можно использовать в качестве заменителя обычного ментола. Это альфа-гидроксикислота, которая используется для отшелушивания, осветления темных пятен и уменьшения морщин.

Исследования показывают, что КСИЛИТ повышает уровень влажности кожи, улучшая ее защитные барьерные функции. Помогает удерживать в ней влагу и повышает уровень гиалуроновой кислоты.

ЦИТРАТ НАТРИЯ в основном используется в косметике и средствах по уходу за кожей для контроля уровня pH продукта. Цитрат натрия также помогает предотвратить рост бактерий и микробов.

ГИДРОКСИД НАТРИЯ широко используется в косметике для балансировки уровня рН.

В составе средств по уходу за кожей ЛИМОННАЯ КИСЛОТА оказывает защитное антиокси<mark>дантное и</mark> корректирующее антивозрастное действие, помогая предотвратить видимые признаки фо<mark>топовреждения. Лимонная кислота отшелушивает верхний слой омертвевших клеток кожи, помогая очистить поры, выровнять тон кожи, а также смягчить и разгладить ее.</mark>



ГИДРОКСИАЦЕТОФЕНОН – мощный антиоксидант и успокаивающее средство. Эффективный поглотитель свободных радикалов, может оказывать синергетический эффект с другими антиоксидантами.

СКЛЕРОТИЧЕСКАЯ СМОЛА используется в косметике для загущения и стабилизации формул активных ингредиентов.

ДЕГИДРОКСАНТАН – природный стабилизатор.

АМИЛА КОРИЦА входит в состав духов, придает аромат жасмина.

ЛИНАЛОЛ оказывает противовоспалительное действие на кожу, такую как псориаз и розацеа.

ГИДРОКСИЦИТРОНЕЛАЛЬ можно найти в естественной форме в таких растениях, как лаванда, и он идеально передает свой аромат косметическим средствам.

ЛИМОНЕН также обладает сильными антиоксидантными свойствами и отлично успокаивает кожу благодаря своим противовоспалительным свойствам. Лимонен имеет легкий, свежий и сладкий цитрусовый аромат.

#### 3 ШАГА К ЗДОРОВЬЮ И МОЛОДОСТИ НАШЕЙ КОЖИ:

- 1. Очищаем кожу лица очищающим лосьоном FitLine и восстанавливаем pH-баланс кожи тоником FitLine.
- 2. Тонизирующая сыворотка для кожи Activize Serum.
- 3. На завершающем этапе антивозрастной крем для лица с уникальной формулой FitLine 4ever.



